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ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Einladung zur Sitzung  des Gemeinde-
rates am  Dienstag, 14. Oktober 2025 

Am kommenden  Dienstag, 14. Oktober 2025 fi ndet um 20.00 Uhr 
 im Sitzungssaal des Feuerwehrhauses Bisingen eine öff entliche 
Sitzung d es Gemeinderates statt. Die Tagesordnung sieht die Be-
handlung folgender Themen vor:

 1. Bürgerfragestunde

2. Bisingen: Bebauungsplan „Maute-Areal“ Abwägung der im
Rahmen der frühzeitigen Beteiligung der Öff entlichkeit und der 
Behörden und sonstigen Träger öff entlicher Belange eingegan-
genen Stellungnahmen
Kenntnisnahme geänderter Planentwurf und Textteile
Beschluss der Beteiligung der Öff entlichkeit und der Beteili-
gung der Behörden und sonstigen Träger öff entlicher Belange

3. Maute Areal: Antrag auf Förderung des Gestaltungsbeirats
beim Ministerium für Landesentwicklung und Wohnen Baden-
Württemberg

4. Bisingen: Bebauungsplan „Hinter Stöck“ Grundsatzbeschluss
zur Bebauungsplanänderung (Teilbereich)

5. Vergabekriterien Kernzeitbetreuung

6. Beschlussfassung über die Annahme des Angebots von Zuwen-
dungen

7. Anfragen und Bekanntgaben

Die Bevölkerung ist zur Sitzung d es Gemeinderates herzlich ein-
geladen. Unter www.bisingen.de fi nden Sie auch die Einladung 
samt den öff entlichen Sitzungsvorlagen.

gez. Roman Waizenegger
Bürgermeister 

Ortsübliche Bekanntmachung der
Gemeinde Bisingen

Widerspruch gegen die Übermittlung von Daten an Adress-
buchverlage
Die Meldebehörde darf gemäß § 50 Absatz 3 Bundesmeldegesetz 
(BMG) Adressbuchverlagen zu allen Einwohnern, die das 18. Le-
bensjahr vollendet haben, Auskunft erteilen über den Familien-
namen, Vornamen, Doktorgrad und derzeitige Anschriften.

Die übermittelten Daten dürfen nur für die Herausgabe von 
Adressbüchern (Adressenverzeichnisse in Buchform) verwendet 
werden.

Die betroff enen Personen, deren Daten übermittelt werden, ha-
ben das Recht, der Datenübermittlung zu widersprechen. Der 

Widerspruch kann bei der Gemeindeverwaltung Bisingen, Hei-
delbergstraße 9, 72406 Bisingen eingelegt werden. Bei einem Wi-
derspruch werden die Daten nicht übermittelt. Der Widerspruch 
gilt bis zu seinem Widerruf. Es wird um Verständnis gebeten, dass 
der Widerspruch nur persönlich oder schriftlich und nicht telefo-
nisch oder per E-Mail entgegengenommen werden kann.

Widerspruch gegen die Übermittlung von Daten an das Bun-
desamt für das Personalmanagement der Bundeswehr
Nach § 58b des Soldatengesetzes können sich Frauen und Män-
ner, die Deutsche im Sinne des Grundgesetzes sind, verpfl ich-
ten, freiwilligen Wehrdienst zu leisten, sofern sie hierfür tauglich 
sind. Zum Zweck der Übersendung von Informationsmaterial 
übermitteln die Meldebehörden dem Bundesamt für das Perso-
nalmanagement der Bundeswehr aufgrund § 58c Absatz 1 Satz 1 
des Soldatengesetzes jährlich bis zum 31. März folgende Daten 
zu Personen mit deutscher Staatsangehörigkeit, die im nächsten 
Jahr volljährig werden: Familiennamen, Vornamen und die ge-
genwärtige Anschrift.

Die betroff enen Personen, deren Daten übermittelt werden, ha-
ben das Recht, der Datenübermittlung zu widersprechen. Der 
Widerspruch kann bei der Gemeindeverwaltung Bisingen, Hei-
delbergstraße 9, 72406 Bisingen eingelegt werden. Bei einem 
Widerspruch werden die Daten nicht übermittelt. Der Wider-
spruch gilt bis zu seinem Widerruf. Es wird um Verständnis ge-
beten, dass der Widerspruch nur persönlich oder schriftlich und 
nicht telefonisch oder per E-Mail entgegengenommen werden 
kann.

Widerspruch gegen die Übermittlung von Daten an eine öff ent-
lich-rechtliche Religionsgesellschaft
Die Meldebehörde übermittelt die in § 42 Bundesmeldegesetz 
(BMG), § 6 des baden-württembergischen Ausführungsgesetzes 
zum Bundesmeldegesetz und § 18 Meldeverordnung aufgeführ-
ten Daten der Mitglieder einer öff entlich-rechtlichen Religions-
gesellschaft an die betreff enden Religionsgesellschaften.

Die Datenübermittlung umfasst auch die Familienangehörigen 
(Ehegatten, minderjährige Kinder und die Eltern von minderjäh-
rigen Kindern), die nicht derselben oder keiner öff entlich-recht-
lichen Religionsgesellschaft angehören. Die Datenübermittlung 
umfasst zum Beispiel Angaben zu Vor- und Familiennamen, frü-
heren Namen, Geburtsdatum und Geburtsort, Geschlecht oder 
derzeitigen Anschriften.

Die Familienangehörigen haben gemäß § 42 Absatz 3 Satz 2 BMG 
das Recht, der Datenübermittlung zu widersprechen. Der Wider-
spruch gegen die Datenübermittlung verhindert nicht die Über-
mittlung von Daten, die für Zwecke des Steuererhebungsrechts 
benötigt werden. Diese Zweckbindung wird der öff entlich-recht-
lichen Gesellschaft als Datenempfänger bei der Übermittlung 
mitgeteilt.

Der Widerspruch kann bei der Gemeindeverwaltung Bisingen, 
Heidelbergstraße 9, 72406 Bisingen eingelegt werden. Der Wider-
spruch gilt bis zu seinem Widerruf. Es wird um Verständnis ge-
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beten, dass der Widerspruch nur persönlich oder schriftlich und 
nicht telefonisch oder per E-Mail entgegengenommen werden 
kann.

Widerspruch gegen die Übermittlung von Daten an Parteien, 
Wählergruppen u.a. bei Wahlen und Abstimmungen
Gemäß § 50 Absatz 1 Bundesmeldegesetz (BMG) in der seit 1. No-
vember 2015 geltenden Fassung darf die Meldebehörde Parteien, 
Wählergruppen und anderen Trägern von Wahlvorschlägen im 
Zusammenhang mit Wahlen und Abstimmungen auf staatlicher 
und kommunaler Ebene in den sechs der Wahl oder Abstimmung 
vorangehenden Monaten so genannte Gruppenauskünfte aus 
dem Melderegister erteilen. Die Auswahl ist an das Lebensalter 
der betroffenen Wahlberechtigten gebunden. Die Auskunft um-
fasst den Familiennamen, Vornamen, Doktorgrad und derzeitige 
Anschriften sowie, sofern die Person verstorben ist, diese Tatsa-
che.

Die Geburtsdaten der Wahlberechtigten dürfen dabei nicht mit-
geteilt werden. Die Person oder Stelle, der die Daten übermittelt 
werden, darf diese nur für die Werbung bei einer Wahl oder Ab-
stimmung verwenden und hat sie spätestens einen Monat nach 
der Wahl oder Abstimmung zu löschen oder zu vernichten.

Die Wahlberechtigten haben das Recht, der Datenübermittlung 
zu widersprechen. Der Widerspruch kann bei der Gemeindever-
waltung Bisingen, Heidelbergstraße 9, 72406 Bisingen eingelegt 
werden. Bei einem Widerspruch werden die Daten nicht über-
mittelt. Der Widerspruch gilt bis zu seinem Widerruf. Es wird um 
Verständnis gebeten, dass der Widerspruch nur persönlich oder 
schriftlich und nicht telefonisch oder per E-Mail entgegenge-
nommen werden kann.

Widerspruch gegen die Übermittlung von Daten aus Anlass von 
Alters- oder Ehejubiläen an Mandatsträger, Presse oder Rund-
funk und gegen die Datenübermittlung an das Staatsministe-
rium
Verlangen Mandatsträger, Presse oder Rundfunk Auskunft aus 
dem Melderegister über Alters- oder Ehejubiläen von Einwoh-
nern, darf die Meldebehörde nach § 50 Absatz 2 Bundesmelde-
gesetz (BMG) Auskunft erteilen über Familiennamen, Vornamen, 
Doktorgrad, Anschrift sowie Datum und Art des Jubiläums.

Altersjubiläen sind der 70. Geburtstag, jeder fünfte weitere Ge-
burtstag und ab dem 100. Geburtstag jeder folgende Geburtstag; 
Ehejubiläen sind das 50. und jedes folgende Ehejubiläum.

Die Meldebehörde übermittelt darüber hinaus gemäß § 12 der 
Meldeverordnung dem Staatsministerium zur Ehrung von Al-
ters- und Ehejubilaren durch den Ministerpräsidenten Daten der 
Jubilarinnen und Jubilare aus dem Melderegister. Davon umfasst 
sind zum Beispiel der Familienname, Vornamen, Doktorgrad, Ge-
schlecht, die Anschrift sowie das Datum und die Art des Jubilä-
ums.

Die betroffenen Personen, deren Daten übermittelt werden, ha-
ben das Recht, der Datenübermittlung zu widersprechen. Der 
Widerspruch kann bei der Gemeindeverwaltung Bisingen, Hei-
delbergstraße 9, 72406 Bisingen eingelegt werden. Bei einem Wi-
derspruch werden die Daten nicht übermittelt. Der Widerspruch 
gilt bis zu seinem Widerruf. Es wird um Verständnis gebeten, dass 
der Widerspruch nur persönlich oder schriftlich und nicht telefo-
nisch oder per E-Mail entgegengenommen werden kann.

Widerspruch gegen die Verwendung von Daten zur Zusendung 
von     Informationen der Parteien, Wählergruppen und anderer 
Träger von Wahlvorschlägen bei Wahlen und Abstimmungen
Gemäß § 2 Absatz 3 des baden-württembergischen Ausführungs-
gesetzes zum Bundesmeldegesetz (BW AG-BMG) dürfen die 
Meldebehörden bei Wahlen und Abstimmungen, an denen auch 

ausländische Unionsbürgerinnen und Unionsbürger teilnehmen 
können, deren Familienname, Vornamen, Doktorgrade und der-
zeitige Anschriften sowie Angaben über die Staatsangehörigkei-
ten nutzen, um ihnen Informationen von Parteien, Wählergrup-
pen und anderen Trägern von Wahlvorschlägen zuzusenden.
Die betroffenen Personen haben das Recht, dieser Nutzung ihrer 
Daten zu widersprechen. Bei einem Widerspruch unterbleibt die 
Zusendung von Informationen.
Der Widerspruch kann bei der Gemeindeverwaltung Bisingen, 
Heidelbergstraße 9, 72406 Bisingen eingelegt werden. Bei einem 
Widerspruch werden die Daten nicht übermittelt. Der Wider-
spruch gilt bis zu seinem Widerruf. Es wird um Verständnis ge-
beten, dass der Widerspruch nur persönlich oder schriftlich und 
nicht telefonisch oder per E-Mail entgegengenommen werden 
kann. 

ALLGEMEINE MITTEILUNGEN

Fundsache
Im Rathaus Bisingen wurde folgende Fundsache gemeldet:

• Bargeld

Der Eigentümer kann sich im Bürgerservice melden. 

Standesamtliche Nachrichten der 
Gemeinde Bisingen

Geboren wurden:�
07.09.	 Liv Anne Liener, Tochter der Sandra Breimesser
	 und des 	Pierre Liener

Verstorben sind:�
12.09.	 Stefan Friedrich
20.09.	 Anton Konrad Klotz

ABFALLKALENDER 
Abholtermine für den Müll

Bio- und Restmülltonne
Bisingen� 13. Okt. 2025
Steinhofen, Thanheim, Wessingen� 16. Okt. 2025
u. Zimmern �

Bio- und Restmülltonne 1,1 m³ Behälter	
Bisingen mit Teilorten� 20. Okt. 2025

Gelber Sack
Gesamtgemeinde� 29. Okt. 2025

Blaue Tonne
Bisingen 1 und Steinhofen� 31. Okt. 2025
Bisingen 2� 30. Okt. 2025
Thanheim, Wessingen und Zimmern � 23. Okt. 2025

Sammlung von Kühlgeräten, Bildschirmen, Fernsehgeräten:
Die nächste Sammlung findet am 15. Okt. 2025 statt. Alle an-
gemeldeten Geräte sind am Abholtag ab 6.00 Uhr bereitzustel-
len. Für die Sammlung müssen die Geräte 48 Stunden vor dem 
eigentlichen Abholtermin unter www.zollernalbkreis.de im 
Bereich „Online-Dienste“ oder innerhalb der Abfall ZAK-App 
angemeldet werden.

Die Öffnungszeiten des Wertstoffzentrums Bisingen
Donnerstag 16:00 bis 18:00 Uhr, Freitag 13:00  bis 17:00 Uhr,
Samstag 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr
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ORTSTEIL THANHEIM

Einladung zur Ortschaftsratsitzung 
in Thanheim

am Montag, den 13.10.2025 um 19:00 Uhr im Rathaus Thanheim

Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sitzung

1. Bürgerfragestunde. 
2. Mittelanmeldung Haushalt 2026 Thanheim
3. Verschiedenes, Mitteilungen, Anfragen  

Vor der öffentlichen Sitzung findet von 18 Uhr bis 18:45 Uhr die 
Bürgersprechstunde statt.

Die Bürgerschaft ist zur Sitzung des Ortschaftsrats herzlich ein-
geladen. 

Carmen Schoy
OV Thanheim

VERANSTALTUNGEN / VHS

Heimatliedersingen findet wieder statt!
Donnerstag, 16.10.2025 um 14:30 Uhr im kleinen Saal der Hohen-
zollernhalle unter der Leitung von Heinz Marquart.

Beim traditionellen Heimatliedersingen treffen sich einmal mo-
natlich Freunde des Gesanges jeglichen Alters, Mitbürgerinnen 
und Mitbürger aus unserer Gegend, um die schönen, bekannten 
und auch weniger bekannten Volks- und Heimatlieder zu singen, 
zu pflegen, zu erhalten und somit den nachfolgenden Generatio-
nen zu überliefern. Auch wer nur einen netten musikalischen Ge-
sangsnachmittag, teilweise durch Gedichtsvorträge bereichert, in 
behaglicher Runde und Gesellschaft verbringen möchte, ist herz-
lich eingeladen.

FG 11111 Burg Hohenzollern – 
Hinter den Kulissen

Wer möchte nicht gerne einmal hinter die Kulissen und hinter 
sonst verschlossene Türen der Burg Hohenzollern schauen? Im 
Anschluss an die Schau- und Prunkräume erkundet die spannen-
de Tour geheime Dachgauben, Filmdrehorte, verborgene Mecha-
nismen und gewährt Einblick in das Leben früherer Burgbewoh-
ner. Nach dem Aufstieg auf den Fahnenturm (je nach Wetterlage), 
der bereits Wilhelm II. in Verzückung versetzte, geht es vorbei an 
goldenem Deckengewölbe und durch die majestätische Schatz-
kammer bis hinab in den Geheimgang der Burg, wo die Sage der 
„Weißen Frau“ lebendig wird. 

Den Weg nach „oben“ können Sie zwischen dem Fußweg (Lauf-
zeit ca. 20-30 Minuten) oder dem kostenpflichtigen Pendelbus 
(muss selbst übernommen werden) wählen. Nach der Burgfüh-
rung ist eine Abfahrt mit dem Bus leider nicht mehr möglich, da-
her laufen wir zu Fuß zurück zum Parkplatz. Eine Taschenlampe 
für den Rückweg wäre sinnvoll.
Für diese Führung ist Trittsicherheit unbedingt erforderlich!

Datum: 	17.10.2025
Ort:	 Burg Hohenzollern
Beginn: 	18:15 Uhr
Dauer: 	 2,5 h
Kosten: 	30,00 €
Anmeldung unter volkshochschule@bisingen.de

Rolf Peter Frankenberger: Demokratie 
in Gefahr. Herausforderungen und Be-
drohungen durch die extreme Rechte
Mittwoch, 15. Oktober 2025, 19.30 Uhr: Museum Bisingen

Was ist Rechtsextremismus? Welche Entwicklungen und lassen 
sich für die letzten Jahre aufzeigen - insgesamt und in der Region? 
Und welche Gefahren für die Demokratie gehen von der extre-
men Rechten aus? 
Diesen Fragen geht Rolf Frankenberger, Geschäftsführer For-
schung am Institut für Rechtsextremismusforschung (IRex) der 
Universität Tübingen, in seinem Vortrag nach und beleuchtet da-
bei exemplarisch aktuelle Entwicklungslinien von Akteuren, Ein-
stellungen und Bedrohungslagen.

SCHULE / KINDERGARTEN

Das Klassenzimmer im Grünen – 
selbst Süßmost hergestellt

jw: Bei noch angenehmer Witterung fand mit den Schülern der 
Astrid-Lindgren-Schule im Rahmen des Projekts „Das Klassen-
zimmer im Grünen“ wieder die eigene Süßmostherstellung statt. 
Mit der speziell für die Streuobstpädagogen vom LRA bereitge-
stellten Mühle und Presse durften die knapp 30 Kinder und Ju-
gendlichen unter Anleitung und Aufsicht ihrer Lehrer/innen im 
Obstlehrgarten des OGV Bisingen Äpfel und Birnen auflesen, an 
Ort und Stelle mahlen und den Saft auspressen. Natürlich mach-
te dies allen sehr viel Spaß. Bei dieser Gelegenheit wurde gleich 
flaschenweise Süßmost abgefüllt und verkostet und der Saft ein-
stimmig als außerordentlich lecker bewertet. 
Da die Arbeit an der frischen Luft hungrig macht, bekamen die 
Kinder Butterbrezeln vom Elternbeirat spendiert und später wur-
de ein Feuer zum Grillen von Würsten und Stockbrot entfacht. 
Außerdem spendierte der OGV jedem Jugendlichen noch eine 
Süßigkeit in Form eines Schokoriegels. 
Mit restlichem Süßmost im Fass fürs Klassenzimmer und gefüll-
ten Mägen ging ein wunderschöner Herbsttag zu Ende.�Jörg Wahl

NICHTAMTLICHE SONSTIGE MITTEILUNGEN

Deutsches Rotes Kreuz 
Kreisverband Zollernalb e.V. 

Bitte werde Fördermitglied - für nur 25 € pro Jahr! Damit wir 
stark bleiben für morgen. Jede neue Fördermitgliedschaft beim 
DRK-Kreisverband Zollernalb e.V. stärkt den Bevölkerungsschutz 
im Zollernalbkreis – für mehr Sicherheit und Menschlichkeit bei 
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uns hier vor Ort. Wir brauchen neue Fördermitglieder, denn nur 
dank deren Beiträge können wir viele wichtige Aufgaben, insbe-
sondere im Ehrenamt, umsetzen.
Jetzt anmelden und weitersagen:  www.drk-zollernalb.de/start/
mitgliedschaft
Sie haben noch Fragen? Dann rufen Sie uns an unter 07433 / 
9099-30 oder 07433 / 9099-816
Der DRK-Betreuungsverein lädt herzlich ein!
Einführungsschulung für rechtliche Betreuerinnen und Bevoll-
mächtigte – zielgerichtet ins Ehrenamt
Die Einführungsschulung führt in die Grundlagen der Betreuung-
spraxis und des Betreuungsrechts ein (3 Abendveranstaltungen). 
Ein Angebot zum Einstieg in das Ehrenamt der rechtlichen Be-
treuung – für Interessierte und Bevollmächtigte.
Hilfestellungen für die Führung einer rechtlichen Betreuung oder 
die Ausübung einer Vorsorgevollmacht.
Wann? Am 15.Oktober, Oktober, 23. Oktober und 06. November 
2025 jeweils von 18:00 bis 20:45 Uhr
Wo? Forum des DRK-Kreisverbandes Zollernalb Henry-Dunant-
Str. 1–5 in Balingen
Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung: Telefon: 07433 9099 887 E-
Mail: betreuungsverein@drk-zollernalb.de
Die DRK-Reisebegleiter laden am Sonntag, den 30.11.2025 
(abgeänderter Termin) zur Tagesreise „Gänseschiff“ ein. Diese 
Fahrt führt uns nach Breisach, wo wir eine Rundfahrt mit dem 
Schiff inklusive Gänseessen (gemischter Salat, frische knusprige 
Gänsekeule, Krustenbraten, Apfelrotkohl, Kartoffelklöße, Spätz-
le vom Büfett) genießen können. Eine perfekte Gelegenheit, um 
Ihrem Partner/Ihrer Partnerin einen freien Sonntag in der Küche 
zu schenken. Weiter geht’s in den schönen Schwarzwald. In Feld-
berg-Bärental im WÄLDER: Genuss besteht die Möglichkeit, Kaf-
fee und Kuchen zu genießen und im angrenzenden Landmarkt 
regionale Produkt zu erwerben, bevor es wieder auf den Weg nach 
Hause geht. Die Reisegäste werden selbstverständlich von unse-
ren versierten, ehrenamtlichen DRK-Reisebegleiter/-innen be-
treut. Auch Nichtmitglieder des DRK dürfen sehr gerne teilneh-
men. Nähere Informationen beim DRK-Kreisverband Zollernalb 
e.V., Frau Elvira Brünle unter Telefon 07433 9099843.

Katholische Erwachsenenbildung 
Zollernalbkreis e. V.

Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches Programm für Ge-
sundheit, Sport, Familie, Kinder, Bildung und Kreativität. Offen 
für alle – unabhängig von Konfession und Herkunft. 
Wir freuen uns über Ihr Interesse. 

Abend für Großeltern, Eltern und Interessierte – Spiel- / Lied-
vorschläge für den Herbst
Seminar, Dienstag, 14. Okt., 18:30 - 20 Uhr, Balingen, kath. Ge-
meindehaus 
Fit im Kopf – stark im Leben mit „50“ plusminus“
3-teiliges Seminar, freitags 17.Okt., 31. Okt., 14. Nov., 14:30-16 Uhr 
Balingen, kath. Gemeindehaus
Yogadance & Yin Yoga mit Bettina und Beatrix
Workshop Samstag, 18. Okt., 14:30 – 17:30 Uhr, Balingen, kath.
Gemeindehaus
Offenes Cafe für Alleinerziehende – Balingen
Einfach vorbeikommen, Samstag, 18. Okt., 9:30 – 11:30 Uhr, Ba-
lingen, kath. Gemeindehaus
Flüge durch das Leben – Lesung mit Andrea Schatz
Montag, 20. Okt., 19 Uhr, Balingen, kath. Gemeindehaus, ohne
Anmeldung
Digitaler Elterntreff: Bedürfnisorientiert für starke Kinder
Online-Vortrag mit Gespräch, Dienstag, 21. Okt. 19:30 – 21 Uhr
KESS erziehen: Allein erziehen
Onlinekurs für allein/getrennt Erziehende mit Kinder zwischen
ca. 3 und 11 Jahren, ab Mittwoch,
22. Okt., 5x, 19 – 21 Uhr
Fit & Relaxed mit Lea
Kurs, ab Donnerstag, 23. Okt., 14 tägig, 7x, 18:15 - 19:45 Uhr,
Schömberg, Zehntscheuer

Geschichten aus der Stadt Balingen – „Handwerk im Wandel der Zeit“
Stadtführung, Sonntag, 02. Nov., 14-15:30 Uhr, Treffpunkt Fried-
hofkirche (Parkplatz)
Abend für Großeltern, Eltern u. Interessierte - Spiele-/Lieder für 
die Vorweihnachtszeit und Winter 
Dienstag, 04.Nov., 18:30-20 Uhr, Balingen, kath. Gemeindehaus
Meditation des Tanzes – Sacred Dance 
Kurs ab, Mittwoch, 05.Nov., 18-19:30 Uhr, 4x, Balingen, Gemein-
dezentrum Edith Stein
So kann´s gehen – Kompaktkurs Eltern-Kind-Arbeit
Online-Kurs ab Mittwoch, 05. Nov., 19:30 – 22 Uhr, 4x 
Achterbahn der Gefühle 
Vortrag mit Gespräch über Glück und Leid hochsensibler Kinder, 
Freitag 07. Nov., 19 – 21:30 Uhr, 
Wechseljahre – die zweite Pubertät
Ein Workshop für Frauen, Samstag, 15. Nov., 9:30 – 17 Uhr, Balin-
gen, kath. Gemeindehaus
Immunsystem stärken mit Jin Shin Jyutsu
Online-Selbsthilfekurs, Montag, 17. Nov., 19 – 21:30 Uhr
Mentale Stärke – Sich selbst und andere besser verstehen
Seminar, Dienstag, 18. Nov., 18 – 21 Uhr, Balingen kath. Gemein-
dehaus 
Neue Energie durch Entspannung – Progressive Muskelent-
spannung, Autogenes Training u. mehr 
Kurs, Mittwoch, 19. Nov., Balingen, Gemeindezentrum Edith Stein 
Anmeldung und weitere Infos: www.keb-zak.de Tel.: 
07433/90110-30, E-Mail: info@keb-zak.de
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